

“拉风新时尚 城市更美好”系列报道

横湖小学:垃圾分类成为“必修课”



台传媒记者杨梦倩

在校内,垃圾分类成为“必修课”,生动有趣;在校外,垃圾分类成为社会实践活... 一直以来,温岭市横湖小学就把垃圾分类这堂生活课上得有声有色...

标杆单位。走进横湖小学,垃圾房的电子屏持续滚动播放垃圾分类宣传标语,墙壁上张贴着垃圾分类的宣传标语及科普知识...

据了解,横湖小学是台州首个建有智能化垃圾分类房的学校,率先实现撤桶并点,既美化了环境,也使垃圾分类更科学、更规范。

“孩子们在教室里先完成垃圾分类,在规定的时间内去垃圾房投放垃圾,保洁阿姨会二次检查,确保垃圾分类无误。”横湖小学副校长陈灵世说,同学们在投放垃圾时,站在对应的垃圾桶窗格前,该窗格会自动开启...

得玩游戏的乐趣。”横湖小学垃圾分类宣教馆的设立让学生们通过实地观察、亲手实践,将理论融入实际,深化了对垃圾分类的认识。

“我们的宣教馆是在太平街道和市综合行政执法局太平中队的指导和支持下建成的,是台州首家垃圾分类宣教馆,也是台州目前最大的垃圾分类宣教基地。”陈灵世介绍,该馆占地约300平方米,设置有垃圾分类宣教展示区、互动体验区、研学实训区、体感游戏区、垃圾分类实践区、“拉风”存兑引领区,是一座集参观、体验、互动及服务于一体的综合性场馆。

记者发现,宣教馆并不是充满疏离感的科教场地,而是学生们的日常游玩场所。他们可以在分类跳舞机上掌握正确的垃圾投放方式,也可以用废弃的报纸、易拉罐和牛奶盒制作出一件件充满创意的作品,还可以在电子屏幕上留下对垃圾分类的感想。

陈灵世表示,宣教馆里的互动游戏环节将垃圾分类知识与趣味竞技游戏项目相融合,通过寓教于乐的互动体验,让学生“在玩中学,在玩中悟”,激发学生主动参与垃圾分类的兴趣,深入了解生活垃圾分类知识。

此外,横湖小学的牛奶盒回收行动已经成为了该校响当当的垃圾分类品牌活动,成功将垃圾分类教育从校园延伸到家庭,再传播到社会。“每周二,是我们学校的牛奶盒‘回收日’,同学们会大包小包地拎着收集到的牛奶盒带到学校,这些回收的牛奶盒,是同学们从自家餐桌、亲戚邻居家和周围的餐馆里收集到的,最后由台州森林造纸有限公司统一回收,加工再利用。”陈灵世说,今年暑假,全校师生共收集到牛奶盒13.8万只。

聚焦高风险区域,开展系列专项检查和整治行动

台州消防:筑牢高温天气“防火墙”

本报讯(记者郑红)高温天气持续,连日来,台州市各级消防部门聚焦火灾高风险区域,联合多部门深入各类重点场所,开展了一系列专项检查和整治行动,有效防范和化解火灾风险。

台州市消防救援支队通过强化动员部署,集中开展隐患排查治理,截至8月底,共排查各类场所14.2万家,督促整改隐患10.6万处。重点聚焦多业态混合经营场所、民房领域、工业企业等高风险区域,实施拉网式排查整治,确保隐患动态“清零”。

同时,紧盯电动自行车全链条整治,加快充停场所建设,推广安全充电模式,已增改建充停场所1.8万处,安装单点式充电口4.8万套,有效减少了电动自行车违规充电现象。

在宣传教育方面,市消防救援支队充分利用县、乡、村三级消防宣传阵地,组织培训演练500余场次,培训群众4万人,密集发布电动自行车充停安全隐患警示教育片,营造了浓厚的消防宣传氛围。

此外,各级消防部门还通过常态化“夜巡打更、村企值守”,对违规充电、飞线充电等行为进行劝导和清理,共劝搬电动自行车5900余辆,清理“飞线”1700余处。

为确保应急救援到位,市消防救援支队不断优化完善应急救援联动机制,举行多业态混合经营场所灭火救援拉动演练,提升应急处置能力。全市消防救援队伍严格值班备勤,落实“三快一准”和“双席位”接警调度,开展重点场所熟悉演练285场,对政府专职消防队、志愿消防队、微型消防站检查拉动193次,确保队伍时刻保持临战状态。

在各县(市、区)的专项检查中,消防部门分别针对沿街店铺、酒店宾馆、餐饮企业、出租房屋等场所全面排查,重点检查消防安全管理制度、防火巡查检查制度、消防器材设施配备及防火、防爆措施落实情况。同时,各地还结合实际情况,开展电动自行车消防安全“敲门入户”排查行动,提升群众消防安全意识。

崇德向善 依法兴善

台州开展慈善主题活动

本报讯(记者罗家辉)今年9月5日是第九个“中华慈善日”,也是修改后的《中华人民共和国慈善法》正式施行之日。9月1日上午,台州市民政局、台州市慈善总会在台州市市民广场联合举办以“崇德向善,依法兴善”为主题的广场便民服务活动。

在慈善法宣传区,志愿者们积极向市民普及慈善法律法规,法律咨询区的律师们为市民解答各类法律问题,引导大家依法维护自己的权益。

如何理解“依法兴善”?浙江鑫湖律师事务所律师刘艳红在活动现场给出了她的见解。“在现代社会中,无论是个人还是组织,在开展慈善活动时都应当遵守国家的法律法规,按照《中华人民共和国慈善法》以及其他相关法律法规的要求进行。”

她表示,依法进行的慈善活动可以更好地保护捐赠者、受助者以及慈善组织自身的合法权益,有利于形成良好的社会氛围,促进慈善文化的普及和发展,提高社会整体的信任度,吸引更多的热心人参与。

在健康咨询区,医生志愿者们为市民提供测血糖、量血压等服务,让市民在家门口就能享受健康服务。

“崇德向善,依法兴善”不仅是本次活动的主题,也是市慈善总会致力于通过此类活动向公众弘扬的核心理念。台州市慈善总会相关负责人表示,希望通过此次活动,进一步动员、引导、支持有意愿有能力的志愿者参与到活动中来,展示慈善事业惠民生、暖民心的志愿精神。

截至目前,台州共有慈善组织152家,全市注册义工6万多人,市本级义工8000多人,服务队39支,服务基地20家。2023年,全市慈善总会共新增慈善款物4.31亿元,拨出救助款物3.55亿元,救助困难群众32.53万人次;其中市本级新增慈善款物4153.42万元,拨出救助款物1388.50万元,救助困难群众2.76万人次。



薪火相传向未来。9月3日,温岭市松门镇第三小学开展“铭记历史 薪火相传向未来”纪念抗日战争胜利79周年主题活动,弘扬民族精神,培育师生的爱国情怀和爱国热情。

提升企业标准化管理水平和创新能力

我市推行企业标准总师制度



直通市场监管 台州市市场监管局协办

幸福晚年·走进朗高

名中医坐诊,老人看病“足不出院”

台传媒记者章浩

9月3日上午9时,椒江朗高康复护理院中医门诊内,汤医师刚从宁波赶来的患者开好药方,就接到了院内中医科发来的陈方(化名)老人的会诊单。她马上跟候诊区的患者打个招呼,便赶到11楼参与会诊。

陈方今年92岁,今年上半年老人常出现腿部抖动、麻木不能行走并伴有耳鸣。7月,陈方入住椒江朗高康复护理院,该院中医科立即邀请汤医师等专家来到老人房间,对其开展会诊。

随后,中医科专家们辨证施治,为他制定了中药汤剂、针灸、推拿等中医综合理疗方案。

经过一个疗程的悉心治疗,老人的身体状况明显改善,腿部不再抖动,耳鸣也没有了。当天会诊后,汤医师为老人调整了汤剂处方。

“汤医师是远近闻名的中医师,日常门诊时常常有省内外患者慕名前来就诊,每天平均接诊量高达100多位,有时人多到需要限号。”椒江朗高康复护理院中医科主任江育明说,但对院内老人来说,挂汤医师的号要方便许多。

院内医养区里行动不便的老人需要中医诊治,只要中医科开出会诊单,汤医师就会前往病区会诊;康养区里的老人如果觉得身体不适,不用出院区下到一楼中医门诊,就能直接挂号看病。

业的示范引领,逐步推动产业集群内的优质中小企业试行企业标准总师制度。

我市将以推行企业标准总师制度为抓手,持续汇集高质量标准人才,充分发挥标准总师的积极作用,推动企业标准管理水平整体提升。按照计划,至2024年底,培育企业标准总师100名以上;至2027年底,累计培育企业标准总师达到300名以上,有序推进企业标准总师覆盖面,建立完善企业标准总师制度实施、管理的长效机制。

首期培训班邀请来自中国计量大学、浙江省计量与标准化学会、浙江方信标准技术有限公司等单位的专家授课,采用理论与实操、测试与研讨相结合的授课方式,为企业标准总师们讲授了标准化相关知识课程。

来自标准创新贡献奖和质量奖企业、标准创新型企业、“品字标”企业、标准化试点项目建设单位等企业的180多位标准总师参加培训。参训学员表示,此次培训内容丰富、实用性强,对于提升他们的标准化管理水平和专业能力具有重要帮助。

仙居开展建筑渣土专项整治



本报讯(通讯员陈心叶 王维)“你好,请下车配合检查,出示建筑垃圾处置核准证、路线单。”9月2日傍晚,在台金高速公路仙居出口附近区域,仙居县综合行政执法局的执法人员拦住了一辆涉嫌污染道路的渣土车,要求司机出示相关证件。

眼下,台金高速仙居出口附近区域正处在重点项目建设集中期。工程项目多,建筑渣土车辆也多,有的车辆运输过程中没有采取密闭措施,沿途一路摇晃,造成渣土漏撒污染路面,对过往行人及车辆造成安全隐患。

8月中旬以来,为进一步规范建筑渣土运输,促进城市治理提质增效,仙居县综合行政执法局组织力量,开展建筑渣土专项整治行动。该局渣土办联合各执法中队组成攻坚行动小组,制定整治方案,加大对高速公路出口、仙药路、泰和路等重要路口、重点路段的巡查整治力度,严查抛洒滴漏污染路面、渣土未密闭运输等行为。

行动中,执法人员采取“重点路段定人查、重点区域巡回查、调配力量错时查”的方式。同时,建立“信用评分”制度,根据信用值对运输企业进行加分、扣分,对累计扣分多、态度消极的企业立案处理,以此提升整治力度,确保整治成效不反弹。

截至目前,该局已开展执法行动40余次,排查车辆300余车次,查访建筑工地80余次,查处违法违规车辆17辆,立案处理20件。

仙居县综合行政执法局渣土办主任郑斌表示,该局将继续保持高压态势,巩固整治成果,切实维护好辖区管理秩序,优化群众生产生活坏境。



渔区环境格外美

近年来,玉环市优化党建联建机制,深入推进沿海港口建设,实现环境提升、产业发展,在改善人居环境的同时,着力打造各具特色的美丽乡村。初秋时节,玉环市干江镇下栈头村,依山民居与渔港、车站、青山、大海相映成趣。

交行惠经营 生意周转更“融”易

交通银行台州分行欢迎您前来咨询办理个人经营贷业务。

产品种类丰富 客户群体覆盖广

线上扫码申请 操作简单快捷

系统自动审核 出额速度快

贷款随借随还 提前还款无手续费

交通银行网点地址:

- 分行营业部:椒江区中心大道129号(霞庄大转盘南侧) 电话:89021117
路桥支行:路桥区东路桥大道8号(鑫都大酒店对面) 电话:89218029
黄岩支行:黄岩区城关塔头路43-59号(区政府斜对面) 电话:89190719
温岭支行:温岭市城西街道横湖路351号 电话:82834011
临海支行:临海市古城街道中山路192号 电话:89361716
玉环支行:玉环市玉城街道泰安路310号 电话:87471016



扫一扫申请个人经营贷

